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JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai 
Bizottsága 2014. szeptember 29 napján 15 óra 28 perckor a Városházán megtartott zárt üléséről. 
 
Jelen vannak: 
Sólyomvári Béla bizottsági elnök 
Dr. Csath Magdolna  bizottság tagja 
Koleszár Kázmér  bizottság tagja 
Dr. Kelemen Gáspár bizottság tagja  
 
Tarjáni István polgármester 
Szakadáti László alpolgármester 
dr. Kovács András  jegyző 
Czuczor Orsolya pénzügyi osztály vezetője 
Dr. Locsmándi Zsófia jogi-szervezési referens, jegyzőkönyvvezető 
 
 
1) A közétkeztetés szolgáltatás biztosítására indított közbeszerzési eljárás elbírálásáról 

 
Dr. Révész Zoltán: Júniusban, 2014. október 31-ei hatállyal mondták fel a Familiar Foods Kft-vel a 
szerződést. Közbeszerzési eljárás kiírásra került, két szakaszos tárgyalásos eljárás volt, az első 
szakaszban a jelentkezők benyújtották az alkalmassági feltételeknek megfelelően a dokumentumokat, 
ezután került sor a konkrét ajánlattételre, az étlaptervek és az árak is ekkor kerültek benyújtásra. Az 
értékelés elhúzódott, mivel egy ajánlat körül-belül 10 cm magas dokumentum mennyiséget jelent, a 
dietetikus szakértőnek ezeket mind át kellett néznie, hiánypótlásokra került sor, most tartanak ott, 
hogy a végleges döntéshez tudnak javaslatot tenni a képviselő-testület felé. A közbeszerzés kiírásánál 
figyelembe vették az eljárás elhúzódását, amennyiben nem lesz döntőbizottsági eljárás, akkor tudják 
tartani az október 31-ei váltást. Amennyiben döntőbizottsági eljárásra kerül sor, akkor ideiglenesen az 
önkormányzatnak gondoskodnia kell a közétkeztetés ellátásáról. Előzetes vitarendezésre számítanak, 
az összegzésben is látható, hogy itt-ott hajszálon múlik a végeredmény. Jelen állást tekintve 
mindhárom részben a Biogastro Kft. áll nyerésre. Második helyen van a Junior Zrt. és egy helyen a 
Julienne Kft. beleszólhat, amennyiben esetleg a vitarendezés során tudja annullálni az ellene 
megfogalmazott érvénytelenségi kritériumokat. Van egy 10 napos szerződéskötési moratórium, illetve 
az előzetes vitarendezési eljárás, amire valószínűleg sor fog kerülni, szóval amennyiben ez a 
vitarendezési eljárás döntőbizottság elé kerül, akkor keresni egy szolgáltatót, aki ideiglenesen 
biztosítja az ellátást.  
 
Sólyomvári Béla: Ki fogja addig biztosítani az ellátását, a régi szolgáltató? 
 
Dr. Révész Zoltán: Nem mondta, hogy a régi, hanem egy szolgáltató, akivel sikerül megállapodni 
ideiglenesen. 
 
Dr. Csath Magdolna: Nem ismeri a hátteret, de két kérdést tenne fel, mi annak az oka, hogy a 
korábbi szolgáltatóval felmondták a szerződést? A másik kérdése, hogy a mostani kiírásnál milyen 
arányban veszik figyelembe az árat és az árért adott minőséget? Tehát elképzelhető az, hogy többe 
fog kerülni, de jobb lesz a minőség.  
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Dr. Révész Zoltán: A jelenlegi szolgáltató szintén közbeszerzés alapján került kiválasztásra, ott csak 
az ár döntött, így utólag azt lehet mondani, hogy nagyon lement az árakkal, mind minőségi, mind 
mennyiségi kifogások is voltak. A mostani kiírásnál az elbírálás megváltozott, 50%-ban számít az ár, 
25-25%-ban a változatossági mutató és az energiatartalom. Az eljárás során a változatossági mutatót 
szinte mindegyik ajánlat ki tudta hozni 100%-ra, tehát az ár és az energiatartalom dönt, az összegzés 
szerint a nyertesnek ajánlott pályázó árai magasabbak, mint a második helyezettnek, viszont a 
kalóriában olyan előnyt tudott szerezni, ami miatt mégis az első helyre került.  
 
Koleszár Kázmér: Háttér-információként, az oktatási bizottság kezdeményezte az eljárást, az alapja 
az volt, hogy egyrészről minőségi kifogások voltak, másrészt végeztettek egy felmérést az iskolás 
gyerekek szülei között, és 80%-uk azt mondta, hogy fizetne többet, ha jobb minőségű és több lenne 
az ennivaló, ezért döntöttek úgy, hogy beveszik ezeket a plusz szempontokat és inkább legyen 
drágább, de jobb az étel.  
 
Sólyomvári Béla: További hozzászólás nem volt, a vitát lezárta és a határozati javaslatot teszi fel 
szavazása.  
 
Szavazás:  
 
A bizottság 4 igen szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi határozatot hozta: 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

93/2014. (IX.29.) számú határozata 
 

A közétkeztetés szolgáltatás biztosítására indított közbeszerzési eljárás elbírálásáról 

 
A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta és támogatja a közétkeztetés szolgáltatás 
biztosítására indított közbeszerzési eljárás elbírálásáról szóló előterjesztést.  

 
További javaslat, hozzászólás nem volt a bizottság elnöke az ülést 15 óra 35 perckor lezárta. 
 
 

 
kmf. 

 
 
 
 
 Sólyomvári Béla Koleszár Kázmér   
 bizottsági elnök bizottsági tag 


